

吞药又割腕 烈女镇住色房东

快报讯(通讯员 宁琴 记者 李梦雅)王学东早就对女房客垂涎三尺,趁家中无人之际,他拽着女房客就想占便宜。不过他万万没料到,这个女孩异常刚烈,非但吞药,甚至拿起玻璃割腕,“你不放手,我就死给你看!”

王学东早年和老婆一起来到南京,靠打工维持生计。由于工作需要,他在江宁区租了一套带阁楼的房子,为补贴家用,精打细算的王学东当起了二房东,

把阁楼租给了26岁的女孩小月和同伴。没多久,王学东就对小月产生了好感,每天都在盘算如何把小月搞到手。

今年4月初的一天,机会来了。当天王学东的老婆出门办事,女儿也不在家。这时,小月和同伴刚好要去上晚班,王学东走上阁楼,“小月,我找你有点事情,你能不能等下再走!”王学东故作亲切。小月觉得房东人挺好的,也没意识到危险,让同伴先走了。

房中只剩下孤男寡女,王学东立马变脸,疯狂地冲向小月,并试图将她摁在床上。小月吓得不轻,不断恳求王学东放了她。

“小月,我喜欢你很久了,你就成全我吧!”王学东边说边用枕头捂住小月。小月奋力挣扎,并拿起床头柜上的一瓶药吃了几片。见王学东不愿罢手,小月又猛地冲到窗户边,拿起一块玻璃就往手腕上割去。瞬间,鲜血涌了出来。

王学东吓得呆若木鸡。就在

这时,王学东的女儿回到家中,听到楼上有动静立即赶来,看着小月披头散发,手上还不停冒血,而自己的父亲一脸尴尬,小姑娘顿时明白了一切。小月趁机冲到另一个房间内,哭着给男友和王学东的老婆打电话。半个小时后,小月的男友和王学东的老婆相继赶来,并报了警。

日前,王学东因犯强奸罪(未遂)被江宁区法院判处有期徒刑三年。

(文中人物系化名)

偷车“父子兵”栽了

快报讯(通讯员 建法 记者 田雪亭)天下竟有这样的父亲,自己盗窃居然让儿子放风。日前,建邺区法院审理了这起父子合伙盗窃案,父亲声称自己“不称职”。

2003年,外地人刘升来到南京谋生,因为没有一技之长,只能靠捡破烂打零工为生。两年后,儿子刘光辉也从老家来到南京,但是,生活窘迫的刘升根本没有能力供养儿子,两人相依为命生活了两年后,决定铤而走险。

2007年的一天晚上,刘升走到街头盗窃,哪想到被抓,后被劳动教养一年。回到家里后,刘升却不思悔改,很快便又开始继续偷东西。而刘升的儿子刘光辉,也对父亲的举动产生了兴趣,很快,这对父子决定联手盗窃。

2009年11月12日15时许,几番考察后,刘升与刘光辉来到建邺区爱达花园小区附近,由儿子刘光辉望风,刘升用自制撬车工具撬锁,将停放在路边的一辆电动自行车窃走。经鉴定,该车价值人民币1100元。2010年3月23日3时许,刘升在新街口德基广场员工停车场内,将一辆白色自行车窃出,在离开现场时被抓获。

在庭审中,父子俩忏悔不已,对犯罪事实供认不讳。刘升说自己家欠债10多万,因觉得盗窃来钱快,所以才再次犯错。谈及让儿子参与盗窃一事,刘升悔恨不已,大声称自己不是个称职的父亲。因两人犯罪事实清楚、证据确凿,法院依法判处刘升有期徒刑9个月,罚金人民币2000元,判处刘光辉拘役,缓刑4个月,罚金人民币1000元。

(文中人物系化名)

租房有约定:最多住4个人 房客有对策:8个人“倒班”

快报讯(通讯员 宋宇 记者 陶维洲)租房合同上约定房内只能住4人,结果发现住了8个人,房东为此指责房客违约。谁知,房客却表示,他确实安排了8个人在这里生活,不过他们是“倒班”住的,24小时内任何时间,房间内都不会超过4个人,所以不能算违约。

今年40多岁的陈女士在新街口附近有一套房子,去年初,她将房子租给在南京开网吧的福建人老顾。当时,双方在合同上约定,房间内居住的人数不能超过4个,老顾也爽快地答应了,并表示住在房内的都是网吧的

中层员工。

不过,老顾的员工入住一年多后,陈女士却听邻居讲,她家里面住了不少人,每天都闹哄哄的。今年10月,陈女士亲自去查看。一进门,眼前的景象让她吃惊不已,房内竟然放了8张床,而且室内的地板、卫生间、家具、家电等都破损严重。“4个人住了一年,不可能把房内设施破坏得这么严重。”陈女士心中暗自思忖,这房里绝对不止住了4个人。

当下,陈女士找到老顾,但老顾表示,房内最多就住4个人,房内的床是自己暂时摆放

在那里的,“如果你对于房内设施的损坏有意见,我可以找人修。”

对于老顾的说法,陈女士当然不能接受,但她暗访了几次,却没有抓到什么把柄,因为每次去房间内确实只有4个人。虽然没有抓到什么证据,但陈女士始终觉得将房子租给老顾不放心,便想将老顾撵走。

10月中旬的一天,陈女士找到老顾,向其提出涨房租的要求,同时要求老顾将房内重新粉刷,恢复到原状,或者赔偿她1.5万元。对此,老顾觉得陈女士有些无理取闹,不予理睬。双

方争执不下,便来到新街口商圈联合人民调解委员会请求调解。在调解员的协调下,老顾终于说出了实情。原来房内真的住着8个人,不过这8个人是“倒班”住的。“我8个员工,4个上白班,4个上夜班,4个在房间睡觉的时候,另外4个就去上班了,所以这房子里住的就是4个人。”老顾说,他这样安排应该不算违约。

最终,陈女士和老顾都不愿妥协。陈女士表示,她会到法院告老顾,要求其赔偿。而老顾也表示,他不怕当被告。

(文中人物系化名)

»“开车偷糖浆”后续 偷糖浆尝苦果

快报讯(通讯员 陆莉 记者 张瑜)赌博欠下高利贷而被迫借,李某便去老熟人那里偷了11吨麦芽糖浆。上月19日、23日,快报分别以《开车偷走11吨糖浆》、《看了快报后,家人劝他自首》为题,对此案进行了连续报道。目前,李某因涉嫌盗窃罪已被秦淮区检察院依法批准逮捕。

几年前,李某染上赌瘾,陆续借了10多万高利贷。今年10月17日晚,他悄悄来到南京躲债,同时也想在南京做麦芽糖生意的熟人马先生借钱。

当晚7点多,李某直接来到马先生在集庆门附近租的厂房,看到门口放着很多桶麦芽糖浆,而附近却没人看管,就动了歪心思。“我知道这批货的价值,280公斤的净糖浆是720元每桶,另外每只桶的价值是100元,这批货得值3万多元。”

李某当即给曾帮他送过货的驾驶员王某打电话,让对方带几个搬运工到南京来拉货。当晚10点多,王某带着三个搬运工赶到,将成桶的麦芽糖浆搬上车,开始往安徽老家运。几个人忙活了一夜,第一趟拉了21桶,第二趟拉了20桶。直到第二天早晨,41桶麦芽糖浆总算全部运送完。打发走了驾驶员和搬运工,李某便开始着手找买家把货出手变成钱,并打起如意算盘:“哪怕暂时没卖掉,债主追上门来,我就让他们看货,看到东西他们就不逼我了。”

第二天,货主马先生发现被盗后就赶忙报警了。他说之前的生意伙伴李某有重大嫌疑,几天后,李某就在老家被警方抓获。

皮肤癣喷喷就好



皮肤病病友争相选购“霍氏鲜清”小药水

康复热潮,先后引爆香港、深圳、武汉、重庆等各大城市,到目前为止,全国已有超过1000万皮肤病患者实现了康复。

想了解“霍氏鲜清”,首先要了解——霍氏鲜清中神奇的“DNA-2E”(中文名“鲜清双酶”)。

据了解,“霍氏鲜清”是由日本京都本草生物研究院研发,其独含“DNA-2E”剪切酶和修复酶,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮癣致病基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。“霍氏鲜清”轻轻一喷,5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层,快速杀灭致病菌,立刻止痒,使用3到6天,红斑范围明显缩小消失,丘疹逐渐消退,一般患者28天内,即可告别皮肤顽癣。许多使用者几乎用一句话来概括——霍氏鲜清无癣不清,效果令人吃惊!即使是患10年、20年、30年的老顽癣也可以迅速得到康复——

据笔者得到可靠消息,“霍氏鲜清”正在全国举办“试用

省人民医院 妇科
首席专家莅临江苏
总队医院公益亲诊

王淑玉教授 主任医师
(每周四上午) ◇省人民医院妇科高级专家,治疗各种妇科肿瘤、疑难杂症经验丰富。

梁月琴教授 主任医师
(每周三上午) ◇省人民医院妇科高级专家,在国内治疗不孕症技术、经验等方面均具有领先优势。

张义文主任 副主任医师
(每周二下午、周五上午) ◇江苏省妇保全子官、输卵管绿色手术示范专家。擅长治子宫肌瘤、不孕症等。

为了让广大患者尽可能挂到高级专家号,江苏总队医院与省人民医院等三甲医院妇科长期合作,定期邀请省内著名的妇科专家公益亲诊。

◆请提前电话或网络预约,每位专家当天限接待8-10名患者。按普通医生挂号,免50元高级专家挂号费。

应诊范围: 子宫肌瘤、卵巢囊肿、不孕症、子宫内膜异位症、无痛人流、宫颈糜烂/原位癌、阴道炎/盆腔炎/尿道炎、月经不调、处女膜修复、阴道紧缩、泌尿生殖道感染等。

温馨提示: 参加生育保险的女性均可凭证在总队医院进行妇科免费专项检查。未参保的妇女也可通过电话申请妇科相关公益普查。

江苏总队医院妇科

国家大型公立医院,省文明单位
省市医保定点医院,节假日不休
咨询电话 025-85551626
网络咨询 www.wjnjjy.com
QQ 咨询 619133666
医院院址 和燕路东井亭·
红山动物园地铁站旁。